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16 жовтня 2019 р. у Софії (Болгарія) відбулася Чотирнадцята міжнародна наукова 
конференція «Драгоманівські студії». Організатором конференції, яка є помітним явищем 
як у житті української громади Болгарії, так і серед наукової та викладацької спільноти 
обох країн, виступили Інститут етнології і фольклористики з Етнографічним музеєм БАН, 
у залі якого проходила конференція, Софійський університет ім. Св. Климента Охридсько-
го, Українська недільна школа та Фундація «Мати-Україна», а також Посольство України 
в Республіці Болгарія. Оргкомітет конференції представляли А. Якімова (голова) – Фунда-
ція «Мати-Україна», П. Христов, директор ІЕФЕМ БАН, А. Тертична, радник Посольства 
України в Болгарії. Офіційні мови конференції – болгарська і українська.

При відкритті прозвучали вітання від директора Інституту етнології і фольклорис-
тики з Етнографічним музеєм БАН П. Христова, від Надзвичайного та Повноважного 
Посла України в Республіці Болгарія В.А. Москаленка, від Голови правління Наукового 
товариства історії дипломатії та міжнародних відносин України І. Матяш, яка презенту-
вала книгу «Україна і Болгарія в історії Європи», від завідувачки кафедри слов’янського 
мовознавства факультету слов’янської філології Софійського університету А. Стаменової, 
а також від Голови Спілки українських організацій в Болгарії О. Коцевої.

Конференція, що відбувалася в режимі пленарних засідань, мала декілька тематич-
них блоків. В межах круглого столу «Україна і Болгарія: історія і сучасність» було виголо-
шено ряд доповідей історико-культурного, політико-інформативного, фольклорно-етноло-
гічного спрямування: В. Власенко (Україна) «До історії міжвоєнної української преси в 
Болгарії»; А. Тертична (Україна) «Інформаційний бюлетень Посольства України в Болгарії 
(1994–1998 рр.) як прототип сучасної цифрової інформаційної платформи дипломатичного 
представництва»; А. Атаманенко (Україна) «Українці в Болгарії: погляд з України»; В. Пе-
трусенко (Болгарія) «Харків у незалежній історії України»; А. Якімова (Болгарія) «Драго-
манівські місця у Софії». 

Цього року конференцію було присвячено 130-річчю прибуття Михайла Драгоманова, 
з іменем якого пов’язується становлення і розвиток болгарської гуманітаристики, до Со-
фії. Ця важлива дата та вихід у світ першого болгарського наукового видання – «Сборник 
за народни умотворения, наука и книжнина», були у центрі уваги доповідей: Л. Вахніної 
(Україна) «Фольклористична спадщина Михайла Драгоманова у загальнослов’янському 
контексті»; І. Матяш (Україна) «Внесок М.П. Драгоманова у формування історико-філо-
логічного напряму дослідження українського героїчного епосу та сучасні форми репре-
зентації думознавчих досліджень»; А. Якімової (Болгарія) «Роль проф. М. Драгоманова 
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у творенні першого болгарського наукового журналу «Сборник за народни умотворения, 
наука и книжнина».

На продовження секції прозвучали доповіді, пов’язані з мовознавчими питаннями, 
зокрема становленням і сучасним станом українського і болгарського правопису, а також 
культурологічним підходом до викладання мови і літератури: О. Микитенко (Україна) 
«Граматика української мови Ол. Павловського (1818) як основа фонетичного правопису 
М.П. Драгоманова»; Р. Камберова (Болгарія) «Будівничі болгарського правопису, ухвале-
ного в Харкові 1930 р.»; О. Сірук (Болгарія) «Запозичена морфологія: ”українізація” бол-
гарського префікса пре-».

 Окремий блок склали доповіді, які було об’єднано темою «Збереження етнонаці-
ональної ідентичності українців у Болгарії». Було виголошено доповіді, що засвідчили 
актуальність та важливість спільних українсько-болгарських проектів, спрямованих на 
комплексне дослідження різнобічних питань, пов’язаних із етнонаціональною ідентичні-
стю: А. Атаманенко (Україна) «Острозька академія: минуле і сучасне»; Т. Матанова (Бол-
гарія) «Етнопідприємництво серед української спільноти в Болгарії». Матеріали конфе-
ренції планується видати окремим збірником.

Дата подання матеріалу у редакцію 19.12.2019 р.


